



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,  
activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII/1240/01.11.2007.

### R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 85/2007 pentru ratificarea amendamentului convenit prin scrisoarea semnată la Washington D.C. la 5 iunie 2007 și la București la 20 iunie 2007, între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, la Acordul de împrumut dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind finanțarea Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităților naturale și pregătirea pentru situații de urgență, semnat la București la 26 mai 2004 și pentru modificarea și completarea Legii nr.389/2004 privind ratificarea Acordului de împrumut dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare privind finanțarea Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităților naturale și pregătirea pentru situații de urgență și a Acordului de asistență financiară nerambursabilă dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare acționând în calitate de Agenție de implementare a Facilității Globale de Mediu privind finanțarea Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităților naturale și pregătirea pentru situații de urgență, semnate la București la 26 mai 2004

Cu adresa nr. L 703/2007, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbaterea și întocmirea raportului la proiectul de lege menționat.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare următoarele:

1. Ratificarea Amendamentului convenit între Guvernul României și BIRD pentru utilizarea mai eficientă a sumelor alocate din împrumut și a celor asigurate de la bugetul de stat cu titlu de cofinanțare. Amendamentul constă în modificarea Anexei nr. 1 la Acordul de împrumut pentru finanțarea *Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităților naturale și pregătirea pentru situații de urgență*, în sensul redistribuirii unor sume în cadrul părților proiectului, fără a se majora obligațiile financiare ale României față de BIRD și fără a determina condiționări economice față de cele convenite inițial între părți.

2. Modificarea art. 3 din *Legea nr. 389/2004 pentru ratificarea Acordului de împrumut dintre România și BIRD privind finanțarea Proiectului de diminuare a riscurilor....*, în sensul diminuării contribuției Ministerului Mediului și Dezvoltării Durabile cu suma de 1, 012 milioane USD și, majorarea, cu aceeași sumă, a contribuției Ministerului Internelor și Reformei Administrative.

Proiectul de lege a fost supus dezbaterii în ședința Comisiei din 31 octombrie 2007. După încheierea dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu 4 voturi pentru, un vot împotrivă și o abținere, să adopte **raport de admitere fără amendamente**.

Consiliul legislativ a avizat favorabil proiectul de lege.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a transmis aviz **favorabil**.

La dezbaterile proiectului de lege, au participat, în calitate de invitat, reprezentantul Ministerului Economiei și Finanțelor – Ștefan Nanu – director.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere, împreună cu proiectul de lege**.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (8), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **Cameră decizională**.

**Președinte,**

**Senator Ioan Aron Popa**



**Secretar,**

**Senator Ioan-Codruț Șereș**

